

**Біографічна довідка уповноваженого представника ГО «Громадський Молодіжний Рух «Об'єднані Метою- ГРОМ» на участь в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації**

**Татур Володимир Володимирович** – член ГО «Громадський Молодіжний Рух «Об'єднані Метою- ГРОМ», народився 27.01.1992 в Житомирській області, смт. Ружин.

Громадянин України.

Освіта: вища

2009 – 2014 КМУУАНМ. Спеціаліст, спеціальність - Стоматологія.

Місце роботи: «Приємна стоматологія», лікар –стоматолог.

Громадська діяльність : член ГО «Громадський Молодіжний Рух «Об'єднані Метою- ГРОМ», надання юридичної допомоги студентам, молоді, активна боротьба по зменшенню торгівлі наркотичними засобами, надання допомоги в створенні ОСББ.

Контактні дані (моб.телефон, адреса та телефон організації, e-mail)  
+38098 239 43 56, vtatur@gmail.com



Татур В.В.

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів інститутів громадянського суспільства з формування нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві адміністрації

ГО «ГРОМАДСЬКИЙ МОЛОДІЖНИЙ РУХ «ОБ'ЄДНАНІ МЕТОЮ - ГРОМ» - не прибуткова організація, яка веде свою діяльність з 2015 року, свідоцтво про реєстрацію громадського об'єднання як громадської організації чи профспілки від 15 липня 2015 року № 1438481.

**Мета та напрями діяльності:** здійснення діяльності, спрямованої на реалізацію та захист соціальних, економічних, творчих, національно- культурних, спортивних прав та інших спільних інтересів членів Організації, популяризацію спорту, пропаганду здорового образу життя в цілому, а також сприяння подальшому соціально – економічному розвитку міста Києва.

**Результати діяльності:** співпрацюємо з громадою мікрорайону «Березняки» та депутатом Київради Віталієм Росляковим з метою побудови дитячого стадіону.

**Програми та проекти, реалізовані протягом звітного періоду:**

1. Мета побудувати спільно с громадою мікрорайону «Березняки» та депутатом Київради Віталієм Росляковим дитячий стадіон, проводився збір підписів, проведено слухання, зроблений попередній проект, на сьогоднішній день чекаємо рішення Київради.

2. Ми розпочали рух по зупиненню свавілля поселення ромів у нашому районі, Керівник ГО«ГРОМАДСЬКИЙ МОЛОДІЖНИЙ РУХ «ОБ'ЄДНАНІ МЕТОЮ - ГРОМ», Загоровський Р.В., давав інтерв'ю ТРК «Україна» з приводу стихійного поселення ромів, але сьогодні силою громадськості та влади, яка побачила цю проблему, це питання вирішено.

3. Надавали юридичну допомогу молоді та студентам в особистих питаннях.

4. Допомагали та допомагаємо в створенні ОСББ у житловому комплексі.

5. Запроваджуємо проект надання місця проходження практики студентам вищих навчальних закладів, проте керівництво університетів просить звернутися з даною пропозицією в вересні цього року, так як на даний момент більшість студентів вже пройшли в цьому році практику, а решта студентів вже розподілені по місцям проходження практики.

Керівник



Загоровський Р.В.